

VIDEO | Pastila de insolvență – Deschiderea procedurii la cererea debitorului (powered by ZRVP)

Pentru debitor, atunci când sunt îndeplinite condițiile stării de insolvență, formularea cererii de deschidere este obligatorie, iar neformularea ei în termenul legal, respectiv 30 de zile de la apariție, generează sancțiuni care pot duce de la o raspundere patrimonială, pâna la una penală.

”Cererea se adresează Tribunalului și trebuie să aibă în principiu forma unei acțiuni în materie necontencioasă”, explică [Alexandru Iorgulescu](#), Partener Zamfirescu Racoți Vasile & Partners (ZRVP), în această pastila de insolvență publicată de **BizLawyer**.

Legea inventariază actele pe care trebuie să le depui odată cu deschiderea procedurii și, în mod normal, ar trebui ca articolul care prevede această obligație să fie lecturat, înțeles și în baza lui să se formuleze cereri de deschidere simple, cât mai clare.

”Totuși, practica arată că sunt multe cereri care se resping. Se resping în general pe insuficiența documentelor, sau pentru că nu sunt documentele impuse de lege. Practic, legea pretinde două categorii mari de acte: cele din materie contabilă, operațională și o serie de declarații pe care trebuie să le dea debitorul”, a arătat **Alexandru Iorgulescu**.

BizLawyer a lansat o serie exclusivă de tutoriale video despre insolvență, alături de ZRVP

Într-un peisaj economic tot mai complex, cunoașterea și înțelegerea procedurilor de insolvență devin esențiale pentru profesioniști și antreprenori deopotrivă. De aceea, **BizLawyer**, în colaborare cu echipa de elită a ZRVP, a lansat o serie exclusivă de tutoriale video dedicate acestui domeniu esențial.

În cadrul acestor episoade, cei mai experimentați specialiști în insolvență îți vor oferi sfaturi practice, explicații clare și know-how valoros pentru a naviga cu succes prin provocările juridice și financiare ale acestei arii de drept. Indiferent dacă ești avocat, antreprenor, consultant financiar sau pur și simplu vrei să înțelegi mai bine mecanismele din spatele proceselor de restructurare și reorganizare, aceste tutoriale îți vor fi de un real ajutor.

Fiecare episod va aborda teme relevante, de la prevenirea insolvenței și opțiunile disponibile pentru companii aflate în dificultate, pâna la aspecte juridice și strategii eficiente de redresare economică. Printr-un format dinamic și accesibil, specialiștii ZRVP îți vor împărtăși soluții aplicabile și studii de caz reale, oferindu-ți instrumentele necesare pentru a lua decizii informate.

Nu rata această oportunitate unică de a învăța de la cei mai buni! Urmărește **BizLawyer** și fii la curent cu cele mai noi episoade ale seriei. Împreună, transformăm cunoașterea în putere!